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Do Wykonawców ubiegających się o udzielenie 

zamówienia 

 

Dotyczy:  zamówienia publicznego prowadzonego z wyłączeniem stosowania ustawy z dnia 11 września 

2019 r. Prawo zamówień publicznych ze względu na wartość zamówienia, pn. Dostawa wraz 

z montażem i uruchomieniem klimatyzacji na II piętrze budynku administracyjnego, nr sprawy: 

DO.ZP.D.13.2024.DI. 

 

Zamawiający, Miejski Zakład Komunikacyjny w Bielsku-Białej Sp. z o.o., informuje, że otrzymał 

zapytania dla przedmiotowego postępowania, na które udziela następujących odpowiedzi: 

 

Pytanie 1: 
 

„Czy brak odbycia wymaganej przez Zamawiającego wizji lokalnej będzie powodem odrzucenia oferty 

Wykonawcy? W jaki sposób należy udokumentować odbycie wizji lokalnej?” 
 

Odpowiedź 1: 
 

Zgodnie ze Specyfikacją Zamówienia odbycie wizji lokalnej jest wymagane. 

Wynika to ze złożonego charakteru zamówienia, konieczności odpowiedniego rozplanowania prac 

przygotowawczych oraz przebiegu niezbędnych instalacji, w tym odprowadzania skroplin, które przechodzić 

mają korytarzem na 1 piętrze budynku administracyjnego - niedawno odremontowanym. Również część 

pomieszczeń 2 piętra, na którym mają być prowadzone prace, jest odnowiona, dlatego niezbędne jest, aby 

roboty zaplanować w sposób minimalizujący ilość koniecznych prac odtworzeniowych. Ponadto roboty będą 

wykonywane w pomieszczeniach, w których przebywać będą pracownicy Spółki, co również należy 

uwzględnić w harmonogramie prac, tak aby nie zakłócać możliwości wykonywania obowiązków. 

Wizja lokalna jest z perspektywy Zamawiającego konieczna, aby uniknąć błędów w składanych ofertach, ich 

niedoszacowania oraz minimalizacji ryzyka wystąpienia problemów w trakcie realizacji Zamówienia. 

Odbycie wizji zostanie udokumentowane protokołem przygotowanym przez Zamawiającego. 

 

Pytanie 2: 
 

„Dzień Dobry 

Czy jest wymagana obowiązkowa wizja lokalna?” 
 

Odpowiedź 2: 
 

Zgodnie ze Specyfikacją Zamówienia odbycie wizji lokalnej jest wymagane. Zamawiający udziela odpowiedzi 

w sposób taki jak na Pytanie nr 1. 
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